



СК России и МДЦ «Артек» обсудили развитие программы «Юный следователь»



Тематическая программа Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь», реализуемая в «Артеке» с 2016 года, будет расширена. Это направление взаимодействия и другие перспективы сотрудничества по поручению Председателя СК России обсудил руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России Сергей Петров с директором «Артека» Константином Федоренко. Встреча представителя Следственного комитета и директора международного детского центра состоялась во дворце «Суук-Су».

Обсуждая дальнейшее развитие программы «Юный следователь» в «Артеке», стороны договорились, что в ее событиях смогут участвовать не только ребята из профильного отряда. В 2021 году в рамках 10-й смены «Морская феерия» и 13-й смены «Россия начинается с меня» к участию в самых ярких мероприятиях тематической программы СК России планируется



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

пригласить всех артековцев, желающих познакомиться с профессией следователя. Сотрудники СК России будут проводить для ребят мастер-классы и встречи с ветеранами следствия, которые поделятся с детьми не только жизненным опытом и мудростью, но и расскажут об основах следственного дела, о криминалистической составляющей в работе и помогут сориентировать в выборе дальнейшей профессии.

Сергей Петров и Константин Федоренко также определили основные аспекты совместной работы по реабилитационному отдыху детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, пострадавших в результате преступных действий и вооруженных конфликтов. Стороны согласились в необходимости дальнейшего продолжения и укрепления этого направления, отмечая его положительное влияние на ребят, столкнувшихся с бедой. Ещё одной темой для обсуждения стало развитие совместной инициативы СК России и «Артека» по увековечению памяти о подвиге народа в годы Великой Отечественной войны.

Представитель СК России Сергей Петров выразил слова признательности руководству детского центра за готовность к сотрудничеству, активную поддержку предложений ведомства и организацию для детей познавательного и насыщенного отдыха. «Очень приятно снова оказаться в гостеприимном «Артеке». Убежден, что мы сделаем еще много хороших дел, а наша совместная работа позволит не только обеспечить интересный досуг для артековцев, но и позволит приобщить их к важным ценностям с юных лет, среди которых уважение нашей истории и следование правовой культуре», - добавил Сергей Петров.

Отмечая важный вклад сотрудников «Артека» в решение поставленных перед ведомством задач, Сергей Петров передал директору «Артека» Константину Федоренко, уполномоченному по правовой поддержке обучающихся Ирине Голиковой, начальнику отдела по вопросам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Лилии Симачевой и начальнику контрольно-пропускного отдела Ивану Шатову награды. Приказом Следственного комитета Российской Федерации четверым представителям центра вручены памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Константин Федоренко поблагодарил собеседника за высокую оценку общего труда и подчеркнул важность программы «Юный следователь»: «Подобные программы не только позволяют привлечь к профессии следователя молодых людей, которые хотят реализовать себя. Они еще выполняют важную задачу: формируют отношение к представителям правоохранительных и силовых структур. Юные сограждане должны видеть в них опору и быть уверенными в том, что их защитят. Вместе с вами мы еще поработаем на благо лучших детей и на благо страны».

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1564121>